

Автоматизированные технологии частично помогли решить и проблему с кадрами. Нагрузка сотрудников значительно снизилась, и теперь не ощущается дефицита работников. Всего 20 специалистов занимаются уходом за коровами.

Ежегодно в фермерском хозяйстве рождаются до 300 телат. Такое количество малышей сподвигнуло руководство фермы на реконструкцию родильного отделения. Уже в ноябре первые появившиеся на свет телата ощутили на себе качественные изменения. Для этого сотрудниками хозяйства и строителями создаются комфортные условия.

Далеко идущие планы руководителя крестьянского хозяйства внушают уверенность в процветании подневской фермы. Уже к 2013 году здесь планируется содержать до 500 дойных коров. Для сравнения: на начальных этапах становления хозяйства, десять лет назад, было всего около 70. Сейчас коровники расширяются для приёма большого количества бурёнок.

— Наши корпуса давно требовали ремонта, и мы решили делать это с учётом современных стандартов. Здесь, например, планируется содержание 200 дойных коров, — показывает на один из коровников молодой руководитель.

Сегодня в фермерском хозяйстве Андрея Аникьева 270 дойных коров и 143 телёнка.

Стоит признать, за последний год существенно изменилась жизнь бурёнок.

На глазах улучшается обстановка в корпусах, качество жизни, кормления коров. Всё это благоприятным образом сказывается и на их здоровье.

С ростом поголовья коров планируется увеличить и объёмы сырья до 10 тонн литров в день. А это повлечёт за собой расширение ассортимента молочной продукции, так полюбившейся полевчанам.

Мария ПОНОМАРЁВА

Совершенствуя технологии, повышаем качество продукции

Среди многообразия продовольствия на прилавках наших магазинов высокую позицию занимает молочная продукция Крестьянского хозяйства Аникьев А.В., известная под торговой маркой «Фермер».

Товар местного крестьянского хозяйства завоевал популярность — редкий случай соответствия цены и качества. А потому и интерес читателей к тому, как производится любимое молоко, сливки, кефир, сметана, повышенный. В редакционной почте накопилось немало пожеланий узнать о том, чем живёт фермерское хозяйство Андрея Аникьева.

А живёт оно самой что ни на есть настоящей модернизацией. Суетливая работа строителей на всей территории свидетельствует о том, что скоро здесь начнётся другая жизнь. Изменения эти коснутся в первую очередь качества жизни бурёнок — на ферме решили предоставить коровам свободу в передвижении. По мнению специалистов, беспринужное содержание способствует их более благоприятному самочувствию и лучшим надоям. Ныне главные поставщики полевского молока в буквальном смысле освободились от железных цепей — они свободно гуляют по корпусу. Такой образ жизни им явно по душе.

Совершенствование технологий коснулось и процедуры кормления. Теперь сотрудникам фермы не приходится вручную разносить силос по коровникам — процесс автоматизирован, так же как и процесс дойки. В специально обо-



Продукция «Фермер» поступает во все школы, детские сады, больницы Полевского и 80% продовольственных торговых точек северной и южной частей города.



Молодой руководитель Андрей Аникьев видит перспективы развития своего предприятия в модернизацию.

родуваный вольер одновременно заводят по 24 коровы. Автоматическая дойка раз в два, а то и в три быстрее, чем ручная. Кроме того, она позволяет избежать травмирования.

С апреля этого года у каждой дойной коровы есть ошейник со специальным чипом, который хранит данные: общий надой и статистику за каждый день. Когда корова заходит на дойку, с чипа автоматически считывается информация и отправляется на главный сервер. Сотрудники хозяйства в режиме реального времени отслеживают процесс доения бурёнок.

— Это существенно облегчило производство. Теперь мы можем контролировать состояние здоровья каждой коровы, посмотреть, сколько молока она дала по сравнению с предыдущим периодом. Раньше мы всё это писали вручную. Теперь, как только корова зашла на дойку, мы имеем всю информацию, — с гордостью сообщает Андрей Анатольевич.

Молочный
цех ежедневно
выпускает
до 5 тонн
продукции.